
NATI:,RÊ 1

Quel champignon n'existe
pas ?

A. Le bolet de céléri
B. La trompette-de-la-mort
C. La barbe-de-bouc

NATI'RE

L'artde cultiver les bonsai's
(ou arbres nains) est

originaire:

A. d'Afrique
B. d'lndonésie
C. du Japon

NATI,RÈ 20

Comment appelle-t-on une
grande pierre dressée ?

A. Un menhir
B. Un grohir
C. Un lourhir

NATI,RE 21

Clu'est-ce qul dolt arriver
sur le stigmate pour que la

fleurse reproduise ?

A. Le pollen
B. L'amidon
C. La farine

NATI,RE 26

D'un iceberg flottant dans
les réglons polaircs, on ne

voiten fait:

A. qu'un cinquième
B. qu'un tiers
C. que la moiüé

29

Combien de kilos de raisin
faut-ilpourfaire 50 litres de

vin ?

A. 100 kg
B. 50 kg
C. 250 kg

NATL,RE 49

Le baobab est un des plus
grands arbres du monde.

Cet arbre est aussl appelé :

A. arbre-mammouth
B. arbre à pain de singe
C. arbre géant

NAîI,KP 51

Lorsqu'un volcan se
déchaine, on parle:

A. d'érosion
B. d'éruption
C. d'équation

NATI,RE 53

Qu'est-ce qu'une météorite ?

A. Une pierre dans l'espace
B. Une boule de gaz
C. Une accumulation de

matière

NATL,KÊ 57

Les bananes poussent:

A. courbées vers le haut
B. courbées vers le bas
C. droites, elles se courbent

après la récolte

NATI,RE 63

La figue est un frult qul peut se
mangerfrais ou séché. La

fécondaüon de ce fruitest rendue
possible par :

A. les guêpes
B. le vent
C. les papillons

68

Les pousses de bambou
sont un régal pour :

A. le panda géant
B. le koala
C. !e raton laveur

NATI,RE 74

Glu'est-ce qu'un Jet-stream ?

A. Un vent très puissant à
haute altitude

B. Un tourbillon
C. Un avion supersonique

NATITRE 7s

De la quanüté totale d'eau
sur Terre, plus de 97 % est :

A. de l'eau pure
B. de I'eau salée
C. de l'eau douce

NATtrR"Ê 81

Le klwi est un frultmais ll
exlste auesl un animalqul

porte ce nom :

A. un papillon
B. un oiseau
C. un poisson

NATI,RÊ 83

Qu'arrive-t-il aux pierres qui
restentdes années dans

une rivière ?

A. Elles sont arrondies.
B. Elles sontplus dures.
C. Elles perdent leur couleur.


